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VÝRočruÁ sPRÁVA z^ RoK 2022

Nezĺsková organizácia Civitas Europa (d'alej len ,,organizácia") sa v posledných rokoch rozhodla o
komplexné prehodnotenie druhu a popisu poskytovaných všeobecne prospešných služieb so
zameraním sa na obIasti regionálneho rozvoja a zamestnanosti, ochrany životného prostredia a

ochrany zdravia obyvatelstva a služieb za účelom vzdelávania a výchovy.

Popis druhu všeobecne prospešných služieb

sluŽby na podporu regionálneho rozvoja a Zamestnanosti prĺmarne formou:
a' podpory miestnych podnikatelbv formou vzdelávacích akcií, prednášok a praktických

u kážok tradičného remesla včelárstva;
b. odborné poradenstvo pre začínajúcich i pokročilých včelárov, podpora komunitného

vče l á rstva;
c. propagácĺa a vzdelávanie v rámcitrvalo udržatel'ného podnikania;

služby na tvorbu a ochranu životneho prostedia a ochranu zdravia obyvatelstva:
a' nadväzovanie partnerstiev s d'alšími mimovládnymi organizáciamĺ v rámci starostlivosti

o krajinu a tvorbe prírode blízkých opatrení, spolupráca na ekologických projektoch,
finančná podpora vybraných ekologických projektov;

b. návrh a reálizácia vlastných prírode blĺzkých opatrení s cielbm skvalitnenia životného
prostredia v regióne Rajeckej Doliny.

il

ilr služby za Účelom vzdelávania, výchovy a rozvoja telesnej kultúry
a. vzdelávacie podujatia pre mládež a dospelých s tématikou včelárstva a jeho vzťahu k

okolitej krajine;
b. ukážky ,,dobrej praxe" realizácie prírode blízkých opatrení na podporu bĺodiverzity,

zadržiavanie vody v krajine a k prĹrode šetrného hospodárenĺa.

1". oreánv Neziskovei orsanĺzácie Civitas Eurooa

Správna rada

Predseda správnej rady organizácie je Lucĺa Hubiňaková.

Členovia správnej rady sú Vitézslav Juŕik a Karolína Jendŕejková.

Revízor

Revízorom organizácie je Martĺn Rosypal.



Riaditel'

Rĺaditel' organizácie je David Sommer

V zloženíorgánov neziskovej organizácĺe (správna rada, riaditel] revízor) nedošlo k žiadnym zmenám,
toto zostáva zachované, osoby, ktoré sú súčasťou orgánov neziskovej organizácie, zotrvali vofunkciách,
resp. na svojich pozíciách'

2. Činnosť za rok2O22

V uplynulom roku sa nezisková organizácia zamerala predovšetkým na aktivĺty v oblasti opatrení na

ochranu vody v spolupráci s odborníkmi na zadržiavanie vody zo spoločnosti AquaTerra lnova a s
m i movlád nou neziskovou orga n izáciou Kva pka Rajeckej dol i ny.

V rámci tejto aktivity sa realizovalo mapovanie zameraním porúch v krajine (presnejšie lesných ciest a

približovacích linĺek, eróznych rýh, odvodňovacích priekop, napriamených alebo inak nevhodne
upravených vodných tokov a podobne), ktoré spôsobujú straty a zýchlený odtok vody z lesnej krajiny.

Súčasťou bolo aj mapovanie významných krajinných prvkov (napr. pramenné oblasti, mokrade,
zachovalé ekosystémy, miesta So zvýšenou bĺodiverzitou a pod') Celkovo bolĺ zmapované
2 mikropovodia. Výsledkom boli mapové podklady so zameranými poruchami a významnými prvkami v
krajine a súhrnné odporúčanĺa, ktoré budú slúžiť ako podklad pre budúcu sanácĺu týchto porúch s
dôrazom na infiltráciu a retardaciu vody v krajine' Ďa|ším výsledkom bolo vytvorenie mapových
podkladov a fotodokumentácie znázorňujucej súčasný stav vodného toku Rajčanka a súhrn odporúčaní,
ktoré budú slúžiť ako podklad pre realĺzáciu čiastkových krokov na zlepšenie ekologického stavu
vodneho toku a protipovodňovej ochrany.

3. VÝnosy a nákladv neziskovei organizácie

Výnosy za r.2022

Náklady za r.2022

Výsledok hospodárenia za r' 2022 pred zdanením

Výsledok hospodárenia za r.2022 po zdanení

1,1,769,48,- EUR

l_2 l_30,01_,- EUR

-360,53,- EUR

-360,53,- EUR

Nezisková organizácia neeviduje žiaden majetok a nemá žiadne záväzky vočifyzickým ev. právnickým

osobám'

Ročná účtovná závierka je nedelĺtel'nou prílohou tejto výročnej správy

4. Záver

Za správnosť vyhotovenia tejto výročnej správy zodpovedá riaditel'neziskovej organizácie

V Bratislave , dňa 26.06.2023


